
 
Szczecin, dnia 17.12.2021 r. 

 

A-ZP.381.164.2021.WB 

 

WYJAŚNIENIE NR 3 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. Dostawa elementów 

monitoringu dla obiektu DS-3 przy ul. Kordeckiego 15 w Szczecinie 

 

 

 

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) – dalej PZP przekazuje treść wniosków o 

wyjaśnienie treści SWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 1 

W związku z globalnym brakiem podzespół na światowym rynku czy zamawiający dopuszcza 

zastosowanie pięciu jednakowych przełączników sieciowych które w pełni zapewnią stabilną 

pracę o następujących parametrach: 

48-Port PoE. Typ przełącznika: Zarządzany, Przełącznik wielowarstwowy: L2/L3. 

Podstawowe przełączania Ethernet RJ-45 porty typ: Gigabit Ethernet (10/100/1000), 

Podstawowe przełączanie RJ-45 Liczba portów Ethernet: 48, Liczba zainstalowanych 

modułów SFP+: 4. Pełny dupleks. Przepustowość rutowania/przełączania: 176 Gbit/s. 

Standardy komunikacyjne: IEEE 802.3af,IEEE 802.3at. Napięcie wejściowe DC: 44 - 57 V. 

Obsługa PoE. Możliwości montowania w stelażu, Układ: 1U. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie 2 

W załączniku Oferta - zał. 1.DOC, punkt 7 skrzynka podłączeniowa do kamer zewnętrznych 

jest kopią punktu 6. Adapter do kamery zewnętrznej. Proszę o wykreślenie punktu 7 z 

przedmiotu oferty. 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian. 

 

 

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) – dalej PZP dokonuje zmiany terminu 

składania i otwarcia ofert, a w konsekwencji zmianie ulega także termin związania ofertą, i 

tak: 

 

Termin składania ofert: 2021-12-22 10:30 

Termin otwarcia ofert: 2021-12-22 11:00 

Termin związania ofertą: do 2022-01-20 
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